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Про надання інформації 

 

ВИМОГА 

 
Миколаївським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (далі - територіальне відділення) розглядається заява про наявність у діях 

приватного підприємства, ознак порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції шляхом неправомірного використання у своїй підприємницькій діяльності 

торгівельної марки (знака для товарів і послуг) «Вуличне радіо» (свідоцтво на знак товарів і 

послуг №148242 від 25.11.2011) без дозволу (згоди) суб'єкта господарювання – власника, що 

може призвести до змішування з діяльності власника цього торгівельного знаку. 

Враховуючи вищевикладене, на підставі статей 3, 17, 22, 22
1
 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», пункту 8 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 №32-р та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за №291/5482, зі змінами та доповненнями, прошу надати територіальному 

відділенню у 10 - денний термін з дня отримання вимоги наступну інформацію та 

засвідчені належним чином документи, зокрема:  

1. Копію Свідоцтва (виписки) про державну реєстрацію суб'єкта господарювання у 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. 

2. Копію установчого документу (Статуту, положення тощо) підприємства зі змінами, 

чинними станом на теперішній час. 

3. Копію дозвільних документів на провадження господарської діяльності. 

4. Підстави надання Підприємством послуг з розміщення зовнішньої радіо реклами, 

звукових привітань та оголошень на зупинках міста Миколаєва протягом січня-

травня 2015 р. та  станом на теперішній час. 

5. Зазначте джерела, з яких можна дізнатись про Ваше підприємство та послуги, які 

Ви надаєте (офіційний сайт, ЗМІ тощо). 

6. Вкажіть, чи реєстрували Ви знак для товарів і послуг «Вуличне радіо» /»Вуличне 

радіо Миколаєва» / «Вуличне радіо Миколаєва «Проспект»» тощо, якщо так, то 

надайте підтверджуючі документи (свідоцтво тощо). 
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7. З якого часу Підприємство використовує знак для товарів і послуг «Вуличне радіо» 

у своїй господарській діяльності, вкажіть мету та територію розповсюдження. 

8. Зазначте, кількість грошових коштів, отриманих від використання знаку товарів і 

послуг «Вуличне радіо». 

9. Вкажіть, чи надавав дозвіл на використання Вашим підприємством у своїй 

діяльності  знаку для товарів  і послуг «Вуличне радіо» власник знаку для товарів і 

послуг (свідоцтво на знак товарів і послуг №148242 від 25.11.2011). У разі 

наявності, надайте підтверджуючі документи. 

10. Надайте договори, укладені протягом січня-травня 2015 р. і станом на теперішній 

час на право використання знаку для товарів і послуг «Вуличне радіо» за згоди 

власника, у разі наявності.  

11. Зазначте про факт сплати Вами коштів власнику (іншій стороні) за використання 

знаку товарів і послуг «Вуличне радіо» у своїй діяльності, з наданням 

підтверджуючих документів. 

12. Надайте листування щодо порушеного питання у зверненні у разі наявності (судові 

документи, копії листів між власником знаку і Вами тощо). 

13. З якого часу були внесені зміни у ЗМІ (Інтернет) та вилучено з назви «Вуличне 

радіо Миколаєва «Проспект»»/ «Вуличне радіо Миколаєва» словосполучення 

«Вуличне радіо», вкажіть причину таких змін. 

14. Відомості про розмір доходу Вашого підприємства від реалізації (виручки) 

продукції (товарів, робіт) з обороту за 2014  рік за рахунком 70 «Доходи з 

реалізації» з наданням підтверджуючих документів, зокрема, копію журналу 6, 

Головної книги обороно-сальдової відомості або іншого регістру, який 

застосовується Вашим підприємством.  

15. Копію податкової декларації з податку на прибуток Вашого підприємства за 2014 

рік.  

16. Інформацію щодо фінансових зобов’язань (вид, загальний розмір, період 

прострочення), не виконаних Вашим підприємством станом на час надання 

відповіді на дану вимогу. Надайте копії підтверджуючих документів.  

 

 

Невиконання вимог голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України, а саме: неподання інформації у встановлені строки, подання інформації в 

неповному обсязі або подання недостовірної інформації тягне за собою відповідальність, 

передбачену законодавством, у вигляді штрафу. 

Зверніть Вашу увагу! 
Відповідно до статті 3 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

законодавство про захист економічної конкуренції ґрунтується на нормах, установлених 

Конституцією України, і складається із цього Закону, законів України «Про 

Антимонопольний комітет України» (надалі - Закон), «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», інших нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до цих законів. 

Відповідно до частини шостої статті 6 згаданого Закону Антимонопольний комітет 

України, адміністративні колегії Антимонопольного комітету України, державні 

уповноважені Антимонопольного комітету України, адміністративні колегії територіальних 

відділень Антимонопольного комітету України є органами Антимонопольного комітету 

України. 

Статтею 14 Закону встановлено, що до повноважень адміністративної колегії 

територіального відділення Антимонопольного комітету України віднесено, в тому числі: 

розгляд заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

проведення розслідувань або досліджень за цими заявами і справами; прийняття 

передбачених законодавством про захист економічної конкуренції розпоряджень та рішень, 

надання висновків щодо кваліфікації дій відповідно до законодавства про захист економічної 
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конкуренції, попередніх висновків стосовно узгоджених дій; проведення дослідження ринку, 

визначення меж товарного ринку, а також становище, в тому числі монопольне (домінуюче), 

суб’єктів господарювання на цьому ринку та прийняття відповідних рішень (розпоряджень).  

Звертаємо увагу, що відповідно до чинного законодавства України Голова 

територіального відділення, його заступник та інші працівники Відділення не наділені 

повноваженнями самостійно (одноосібно) приймати розпорядження про початок 

розгляду справи, рішення у справах про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції /у тому числі законодавства про захист від недобросовісної конкуренції/, 

визначати розмір штрафних санкцій, що накладаються на порушників, а також 

надавати рекомендації стосовно: припинення дій, які містять ознаки порушення, 

усунення причин виникнення цих порушень і умов, що їм сприяють, та вжиття заходів 

для усунення наслідків цих порушень, оскільки такі (всі вищезазначені) повноваження 

належать до виключної компетенції колегіального органу - адміністративної колегії 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, що приймає 

розпорядження та рішення шляхом голосування більшістю голосів присутніх на їх 

засіданнях членів адміністративної колегії Відділення. Кожний член адміністративної 

колегії Відділення є незалежним під час голосування та визначається самостійно щодо 

рішення та розпорядження.  

 

 

 

 

Голова  територіального відділення                                                                    В. Харченко  
 

 

 

Щибрик Тетяна Миколаївна  (0512) 47-91-38 


